PhD докторы дәрежесін ізденушінің қорғауға шығу үшін жолдамасы

Қорғауға дайындық процесі бірнеше кезеңнен тұрады.

Бірінші кезең: қорғауға шығу үшін қажетті жарияланымдар болған жағдайда (дәрежелерді беру қағидаларының 6-тармағы, ҚМ.09.03.2021 ж. бастап) :
      - JCR деректері бойынша импакт-факторы бар және Web of Science Core Collection (Arts and Humanities Citation Index, Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index деректер базасында индекстелетін) немесе Scopus деректер базасында СiteScore бойынша процентиль көрсеткіші кемінде 25 болатын халықаралық рецензияланатын ғылыми журналда кемінде 1 мақала (article) немесе шолуы (review) және басылымдар тізбесіндегі журналдарда 3 мақала;
      - Web of Science Core Collection (Arts and Humanities Citation Index, Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index деректер базасында индекстелетін және JCR  деректері бойынша импакт-факторы бар алғашқы екі квартильге кіретін немесе Scopus деректер базасында Citescore бойынша процентиль көрсеткіші кемінде 35 болатын халықаралық рецензияланатын ғылыми журналда кемінде 1 мақала (аrticle);
      - Web of Science Core Collection (Arts and Humanities Citation Index, Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index деректер базасында индекстелетін және JCR деректеріне сәйкес импакт-фактор бойынша алғашқы үш квартильге кіретін немесе Scopus деректер базасында Citescore бойынша процентиль көрсеткіші кемінде 35 болатын халықаралық рецензияланатын ғылыми журналда кемінде 2 мақала (аrticle) немесе 1 мақала (аrticle) және 1 шолу (review);
      - Elsevier, Brill, CRC Press, DeGruyter, Edward Elgar Publishing, John Wiley & Sons, McGraw Hill, Palgrave Macmillan, Peter Lang, Prentice Hall, Routledge, Sage Publications, Springer Nature, Taylor and Francis, Wolters Kluwer баспаларында (бұдан әрі – сенімді баспалар) немесе US News Best Global Universities Rankings  немесе Academic Ranking of World немесе Times Higher Education World University топ-100 рейтингіндегі университет баспасында шығарылған монографияда тараудың болуы (докторантқа кемінде 3 баспа табақ тиесілі).
     JCR деректеріне сәйкес импакт-фактор бойынша бірінші квартильге кіретін немесе CiteScore бойынша кемінде 75 процентилі бар журналда бір ғылыми мақала болған жағдайда басқа жарияланымдар талап етілмейді.

Докторантураға қайта қабылдау процессі.
Докторантураның білім беру бағдарламасының теориялық оқытудың толық курсын меңгерген, ғылыми-зерттеу және тәжірибелік-конструкторлық жұмыстарды аяқтаған, бірақ докторлық диссертацияны қорғамаған докторантқа оқу нәтижелері мен академиялық кредиттер беріледі және диссертацияны бітіргеннен кейін екі жыл ішінде тегін негізде, ал кейінгі жылдары ақылы негізде кемінде 4 академиялық кредит көлемінде қорғауға мүмкіндік беріледі.
Өткен жылдың докторанттары алдын ала қорғаудан және одан әрі қорғаудан өту үшін докторантураға қайта қабылдануы қажет.
Ол үшін докторант жетекшілік ететін проректордың атына университеттің Ғылыми кеңесіне шығару үшін оны докторанттар қатарына қалпына келтіруді сұрап өтініш жазуы керек.
Қажет болған жағдайда, қосымшаға мыналарды қосуға болады:
- диссертация тақырыбына түзетулер енгізу;
- ғылыми кеңесшінің ауысуы;
- оқуды бітіргеннен кейін 3 жыл өткен жағдайда диссертациялық зерттеудің (research proposal) ғылыми негіздемесі міндетті түрде бекітіледі.


Өтінішке келесі құжаттар қоса беріледі:
1) жетекшілік ететін проректордың атына өтініш (отандық жетекшінің, кафедра меңгерушісінің, институт директорының алдын ала қолы қойылған) + жетекшілік ететін институт директорының ұсынысы;
2) кафедра отырысынан + институттың Ғылыми кеңесінен хаттамадан үзінді көшірмелері;
3) оқуға қабылдау, оқудан шығару, тақырыпты және ғылыми консультанттарды бекіту туралы бұйрықтары;
Университеттің Ғылыми кеңесінде бекітілгеннен кейін докторантура бөлімі қайта қабылдау туралы бұйрық шығарады.

Екінші кезең. Алдын ала қорғау.
[bookmark: _GoBack]Қорғауға құжаттарды қабылдау алдында докторант оқыған университетте кафедраның кеңейтілген отырысында диссертацияны алдын ала талқылау жүргізеді. Жетекшілік ететін кафедрада (алдын-ала қорғаныс) кеңейтілген мәжілістен өту. p.p сәйкес. 3.1 - 3.4. ҚазҰТЗУ ДК туралы ереже. Кафедраның кеңейтілген отырысын өткізу туралы хабарландыру 10-15 күн бұрын http://official.satbayev.university университет сайтында жариялануы қажет. 


Үшінші кезең. Этикалық комиссияның қорытындысы

Этикалық комиссияның қорытындысын алу үшін кафедраның кеңейтілген отырысында докторант диссертациялық зерттеу материалдарын этикалық комиссияда қарау үшін жетекшілік ететін проректордың атына өтініш жазады.
Докторант этикалық комиссияның хатшысына pdf форматында келесі құжаттарды жібереді:
- өтініш;
- диссертация;
- аннотация;
- отандық және шетелдік ғылыми кеңесшілердің пікірлері;
- диссертация орындалған кафедраның (құрылымдық бөлімшенің) кеңейтілген отырысының хаттамасы, қорғауға ұсыным беру туралы қаулымен;
- диссертацияны плагиатқа тексеру туралы ішкі анықтама;
- жарияланымдар тізімі.

Төртінші кезең.
ҚазҰТЗУ диссертациялық Кеңесіне келесі құжаттар ұсынылады:
- диссертацияны қорғауға қабылдау туралы диссертациялық Кеңес төрағасының атына өтініш;
- жетекшілерінің жұмыс орны бойынша расталған отандық және шетелдік ғылыми жетекшірердің пікірлері. Шетелдік жетекшінің аударған пікірін нотариалды куәландырылуы керек. Мемлекеттік құпияларды қамтитын диссертациялар үшін отандық жетекшінің пікірі қажет;
- докторант оқыған өткен жоғары оқу орнының жетекшілік ететін проректоры бекіткен диссертация оң қорытындымен және қорғауға ұсынымымен орындалған кафедраның кеңейтілген отырысының хаттамасы;
- қатты мұқабалы диссертация 3 данада және электронды тасымалдағышта (CD-дискіде) (егер диссертация диссертациялық жұмыс түрінде қорғалған жағдайда);
- докторант оқыған ЖОО-ның бас ғылым хатшысы куәландырған ғылыми еңбектер тізімі және басылымдардың көшірмелері;
- докторант оқыған ЖОО-ның этикалық комиссиясының зерттеу объектілерінің (жануарлар дүниесі мен тіршілік ету ортасының объектілері) құқықтарын, қауіпсіздігі мен әл-ауқатын қорғауды қоса алғанда, ғылыми зерттеулердің нәтижелерін жоспарлау, бағалау, іріктеу, жүргізу және тарату процесінде бұзушылықтардың жоқтығы туралы қорытындысы.

Бесінші кезең.
Қорғау күнін белгілегеннен кейін ДК рецензенттер, ғылыми консультанттар бір-бірінен тәуелсіздік принципін басшылыққа ала отырып, ресми рецензенттерді тағайындайды.
Диссертациялық кеңес ҚазҰТЗУ интернет-ресурсында докторанттарды қорғау бойынша келесі материалдарды орналастырады:
1) докторант, диссертациялық кеңестің уақытша мүшелері мен ресми рецензенттері, диссертацияны ұсыну нысаны, мекенжайы, күні мен уақыты (қорғау күнінен 1 ай бұрын) туралы мәліметтерді көрсете отырып, алдағы қорғау туралы хабарлама;
2) диссертация (қорғау күнінен 1 ай бұрын);
3) жалпы көлемі 15 беттен аспайтын қазақ, орыс, ағылшын тілдеріндегі аннотация (қорғау күнінен 1 ай бұрын);
4) докторанттың жарияланымдарының тізімі (қорғау күнінен 1 ай бұрын);
5) ғылыми кененсшінің (қорғау күнінен 1 ай бұрын) пікірлері, олар қорғаудан кейін кемінде 5 ай бойы қолжетімді;
6) ресми рецензенттердің пікірлері (қорғау күнінен 5 жұмыс күні бұрын);
7) қорғауды толық көлемде бейнежазбаға түсіруге, монтаждауға жол берілмейді (қорғаудан кейін 5 жұмыс күні ішінде орналастырылады және қорғаудан кейін кемінде 5 ай қолжетімді);
8)этикалық комиссияның қорытындысы;
9) диссертациялық кеңес отырысын онлайн режимінде (онлайн) бейнеконференция түрінде ұйымдастыру туралы ақпарат.

Алтыншы кезең. Қорғаудан кейін
Қорғаудан кейін 5 жұмыс күні ішінде докторантура бөліміне ДК төрағасы, ДК ғылыми хатшысы қол қойған PhD философия докторы дәрежесін беру/бас тарту туралы қорғау жөніндегі ДК отырысының хаттамасынан үзінді көшірменің бір данасын ұсынсын.
PhD философия докторы дәрежесін беру туралы қорғау жөніндегі ДК отырысының хаттамасынан үзінді көшірмеге докторантура бөліміне үш тілде диссертация тақырыбының атауы, жеке куәлігінің көшірмесі көрсетілген құжат қоса беріледі.
PhD философия докторы дәрежесін беру туралы бұйрық үш тілде шығарылады және университет сайтында 10 жұмыс күні ішінде орналастырылады. Әрі қарай университет ерекше мәртебесі бар университет құқығында PhD философия докторы дипломын береді.
