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Конференция аясында ҚР ҰҒА академигі Шайқұтдінов Еренғайып Мәлікұлын 85 жылдық мерейтойымен құттықтау рәсімі өткізіледі 
Алматы

КОНФЕРЕНЦИЯНЫҢ ҒЫЛЫМИ БАҒЫТТАРЫ
·  Білім мен ғылымның қазіргі заманғы үрдістері
·  Көмірсутекті және минералды шикізаттың химиясы мен технологиясы
· Органикалық қосылыстардың химиясы мен технологиясы

· Макромолекулалы және нанодисперсті жүйелердің теориясы, синтезі және модельдеуі жөніндегі заманауи тәсілдер

· Қазіргі әлемдегі биохимиялық инженерия
· Экология. «Жасыл химияның» заманауи мәселелері
Конференция материалдары жинақ түрінде жарияланады. Ең үздік баяндамалар «ҚазҰУ Хабаршысы» журналында жарияланады.
КОНФЕРЕНЦИЯНЫҢ ТІЛДЕРІ
 Конференцияның ресми тілдері – қазақ, орыс, ағылшын. Синхронды аударма қарастырылмаған.
Конференция жұмысына қатысу үшін 2018 ж. 30 шілдесіне дейін Ұйымдастыру комитетіне «Конференция» белгісі бар тіркеу картасын, баяндама материалдарын екі нұсқада қағаз және электронды түрде мына мекен-жайға: Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Әл-Фараби даңғылы, 71, Әл-Фараби атындағы ҚазҰУ, Химия және химиялық технологиялар факультеті, 413-бөлме және e-mail: i_galiya@mail.ru  немесе galiya.irmukhametova@kaznu.kz  жолдау қажет.
ҰЙЫМДАСТЫРУ КОМИТЕТІНІҢ МЕКЕН-ЖАЙЛАРЫ:

Қазақстан Республикасы, 050013, Алматы қаласы, Сәтбаев к-сі, 22, Қ.И.Сәтбаев атындағы ҚазҰТЗУ-дың бас оқу ғимараты (ГУК), 818-бөлме.
Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Әл-Фараби даңғылы, 71, Әл-Фараби атындағы ҚазҰУ, Химия және химиялық технологиялар факультеті, 413-бөлме.
Байланыс телефондары:     8(727) 3931912

  8(727) 2577061

  8(727) 2927019

Конференция материалдарын дайындауға қойылатын талаптар
Материалдар 2018 ж. 30 шілдесіне дейін Ұйымдастыру комитетіне e-mail және пошта бойынша қағаз және электрондық түрде (СD) нұсқалары Word for Windows (RTF-формат) редакторында жіберілуі тиіс. Шрифт – Times New Roman, кегль – 12, интервал – 1.5, жиектері барлық жақтарынан – 20 мм.

Мақала көлемі – А4 форматындағы толық екі бет; баяндама файлында графикалық материалдар (сурет, формула, кесте) болуы мүмкін.
Мақалада мәтін сөздерінің тасымалданбауын қадағалау қажет. 
Мақаланы рәсімдеу тәртібі
Баяндаманың атауы қанық шрифтпен, кегль көлемі 14 бас әріптермен ортада орналасады; келесі жолда авторлардың аты-жөні қанық шрифтпен, кегль көлемі 12 кіші әріптермен ортада орналасады. Баяндама жасайтын автордың Аты-жөні  астынан сызылуы тиіс. Келесі жолда баяндама авторының жұмыс орнының толық атауы және мекен-жайы (кегль көлемі 12 кіші әріптермен, курсив, ортада) көрсетіледі.
     Одан кейін бір жол төмен баяндаманың тілінде қысқаша аңдатпа жазылады.

Негізгі мәтін беттің ені бойынша тегістеу арқылы теріледі. Пайдаланылған әдебиеттер (қиғаш жақшада), ал суреттер, графиктер және кестелер мәтін бойынша кездескен жерінде қойылады.
Пайдаланылған әдебиеттер тізімінен кейін баяндаманың атауы, авторлардың аты-жөні, қазақша (орысша) және ағылшынша қысқаша аңдатпасы келтіріледі.
Ұйымдастыру комитеті ұсынылған баяндамаларды қабылдау құқығын өзіне қалдырады.
Конференцияға қатысу үшін ақы алынбайды.
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