12 апреля 2017 года после обеда были проведены секционные доклады конференции по Сатпаевским чтениям на тему: «Научное наследие Шахмардана Есенова». Ответственными исполнителями подготовки конференции была кафедра ГСПиРМПИ ИГиНГД им. К.Турысова и Научно-образовательный Фонд им. Академика Шахмардана Есенова.

Общее количество докладов составило 457, из них выступили с докладами около 60% участников на 19 секционных заседаниях. 

По итогам Сатпаевских чтений были определены один «Супер доклад» и 26 «Лучших докладов»

Дипломом за «Супер доклад» была награждена Айгерим Жакибаева., студентка 2 курса ГиР,  научный руководитель – Сезим Мустапаева (каф.ГСП).

Лучшие доклады по секциям:

Секция «Поиски и разведка месторождений полезных ископаемых – основа устойчивого развития минерально-сырьевой базы»: 

 - Идеятов А.Е., научные руководители – Нурсултанова С.Г., Ермекбаева Г.Е., Баудагулова Г.Т. «Оймаша кенорындағы граниттік интрузияның мұнайгаздығы»

- Мажатай Ә.А., Хусаинов К.Т., Альжигитова М.М., Құдайберді Ж.С., Қайсар А.К., научный руководитель -  Заппаров М.Р. «Характистика минерализации химического состава грунтовых вод на рисовых системах Алматинской области»

- Сауов А.Б., научный руководитель - Тайкулаков Е.Е. «Выявление геологических структур с применением математических уравнений в интерпретации данных магниторазведки, Чу-Сарысу».

Секция «Передовые методы и технологии бурения, добычи и транспортировки нефти и газа»:

- Жакпаров И.Б., научный руководитель – Дусалиев К.М. «Определение положения инструмента при бурении наклонно-направленных скважин при строительстве трубопроводов для перехода водных преград»

- Шарауова А.Б., научный руководитель -  Федоров Б.В. «Сравнительная оценка эффективности применения долот PDC и шарошечных долот при бурении скважин на месторождении Узень»

- Бакешева А.Т., научный руководитель – Иргибаев Т.И. «Современные методы наружного ремонта магистральных газопроводов без прекращения перекачки газа».

Секция «Металлургия цветных, черных металлов и обогащение полезных ископаемых»:

- Абделин А.А., научный руководитель – Луганов В.А. «Изучение физико-химических свойств нанопрошков оксидов железа, полученных металлургическим и химическим методами».

Секция «Горное дело, маркшрейдерия, геодезия, технологические машины и оборудование»:

- Бралин А.С., научный руководитель – Абен Е.Х. «Выбор схемы расположения технологических скважин».

Секция материаловедение и технологии обработки материалов:  

- Хабидуллаева К., научный руководитель – доктор PhD Смагулов Н.К. «Кескіш аспапты жылумен өңдеудің технологиялық процесін жасау».

Секция «Робототехника и робототехнические системы»:

- Васин К.А., магистрант 1 курса, научный руководитель – ассоцированный профессор, к.ф.-м.н. Макешева К.К. «К вопросу о роботизации технологического процесса выщелачивания бедных руд и отвалов».
Секция «Машиностроение»:

- Сон И.А., научный руководитель Сушкова О.А. «Анализ вибрационных процессов в станках».

Секция «Полиграфия и упаковка»: 

- Абдувалиева М.С., научный руководитель – Ибраева Ж.Е.  «Сравнительная характеристика глянца оттисков,  отделанных водно-дисперсионными и  уф-лаками»

Секция «Транспортная техника»: 

- Серикова С.С., научный руководитель – Сурашов Н.Т. «Mechanization of Cargo Handling work by Modernization of plate conveyor Almaty's airport».

Секция «Ресурсосберегающие технологии при производстве и потреблении энергии»: 

- Джангабаева С.У., научный руководитель - Балгаев Н.Е. «Применение накопителей энергии в электроэнергетике».

Секция «Фундаметальные науки – как теоретическая и экспериментальная база генерации и трансферта высоких технологий»: 

- Жантуаров С.Р., научный руководитель – Тоемолдин Н.С. «Перовскиты и перовскитные солнечные элементы».

Секция «Наноструктурированные материалы, их свойства, получение и применение»: 

- Бакытов Д.Б. «Структура и физические свойства аддуктов трииодида калия с органическими лигандами».

Секция «Космические исследования и технологии»: 

- Сулеев Т.А., научный руководитель – Гусеинов С.Р. «Применение микроконтроллеров Arduino для отработки алгоритмов управления наноспутников на стендовой базе».

Секция «Прикладные аспекты экологических и биотехнологических исследований»:

- Жоламанов С.Ж., научный руководитель – доктор PhD Де Ю.М. «Изучение нативных антифунгальных свойств коллекционных штаммов микроводорослей порядка Cholorophyta».

Секция «Современные проблемы химии и химической технологии»: 

- Егіс Т.Қ., Чернякова Р.М., Жүсіпбеков Ө.Ж., Агатаева А.А., Құсайынова М.Ж. «Табиғи алюмосиликаттың мыс катионы қатысында сорбциялық қасиетін зерттеу»

- Нақан Ұ., Шайхутдинов Е.М., Нурсултанова М. Е., Бегмат Е.Ә., Тілепберген А.Д. «N – изопропилакриламид және 2-гидросиэтилакрилат негізіндегі термосезімтал гидрогельдердің беттік активті заттармен комплексін зерттеу». 

Секция «Ресурсо и энергоберегающие технологии: опыт и перспективы»: 

- Ныгметова Д.Б., научный руководитель д.т.н., профессор Касымбеков Ж.К. «Особенности установок для испытания рабочих органов и иследования режима работы малой ГЭС».

Секция «технологическая модернизация экономики – фактор устойчивого развития страны: 

- Ебесовой Ә.Б., научный руководитель - Исмаилова Р.Т. «Логистикадағы кәсіпорын қорларын бақылау және басқару жүйелері».

Секция «Современные проблемы и перспективы в архитектуре и дизайне: взгляд молодых»:

- Елшина В.Р., Беккер Ю.М., Зиновьева Е.С., научный руководитель – Мусабаева В.А. «Реконструкция сквера имени К.И. Сатпаева в г.Алматы».

Секция «Наука и образование – важнейший фактор развития общества в современных условиях:

- Нурланов А.А., научный руководитель – Мажиденова Р.М. «Проблемы идеи сверхчелеловека Ф.Ницще в современности»

- Оңалбекова Г.Қ. научный руководитель – Қуанышбаева Ж.Ж.  «Саяси құндылықтарлың жастардың саяси санасын қалыптастырудағы рөлі»

- Тасқұл І.Б., Туленди А.А., научный руководитель – Қасиенова К.М. «Ақпараттық-коммуникациялық салада білім беру жұйесін дамыту және мамандар даярлау».
