Квалификационные требования к должностям 

Директор института/центра: высшее или послевузовское образование, наличие ученой степени, стаж работы на руководящих должностях в организациях образования или по специальности не менее 5 лет, наличие сертификата (свидетельства) о прохождении курсов повышения квалификации по менеджменту образования.
Заместитель директора института / научно-образовательного центра: высшее образование, ученая степень / академическая степень, стаж работы на руководящих должностях в организациях образования или по специальности не менее 3 лет. 
Заведующий кафедрой: высшее или послевузовское образование, ученая степень и/или звание или академическая степень магистра зарубежного ВУЗа, рекомендованного для обучения в рамках международной стипендии «Болашак», стаж работы не менее 3 лет на преподавательских должностях или в научной сфере.
Профессор: высшее или послевузовское образование, ученая степень, ученое звание, стаж работы не менее 5 лет научно-педагогической деятельности. Для зарубежных профессоров, имеющих публикации в журналах первого квартиля базы данных Scopus,   требование о наличии ученого звания не предъявляется.
Профессор-исследователь: высшее или послевузовское образование, ученая степень, ученое звание, стаж научно-педагогической деятельности не менее 10 лет, в том числе не менее трех лет по руководству собственным научным проектом, публикации в высокорейтинговых журналах за последние три года.  
Ассоциированный профессор: высшее или послевузовское образование, ученая степень (или звание/ «Почетный архитектор Казахстана»), стаж работы не менее 5 лет научно-педагогической деятельности. 
[bookmark: _GoBack]Ассистент-профессор: высшее или послевузовское образование, ученая степень (или звание/«Почетный архитектор Казахстана») со стажем научно-педагогической деятельности не менее 4 лет или руководящей позиции в отрасли специальности со стажем работы по данной специальности не менее 5 лет. 
Сениор-лектор, старший преподаватель: высшее специальное (5 лет) или послевузовское образование, стаж работы не менее 4 лет научно-педагогической деятельности, в том числе не менее одного года в должности преподавателя или стаж практической работы по специальности (профилю деятельности) не менее 5 лет. При наличии ученой степени требование к стажу практической работы по специальности (профилю деятельности) не предъявляются.
Лектор: высшее специальное (5 лет) или послевузовское образование, стаж научно-педагогической деятельности не менее 3 лет, в том числе не менее одного года в должности преподавателя или стаж практической работы по специальности (профилю деятельности) не менее 3 лет. При наличии ученой степени требования к стажу работы не предъявляются. 
Тьютор: должен иметь высшее специальное (5 лет) или послевузовское образование со стажем научной, педагогической или производственной деятельности по специальности не менее 2 лет непрерывно. 
Преподаватель, ассистент: должен иметь высшее образование при наличии стажа по специальности не менее 3 лет или наличие академической степени магистра.

