Институт директорының оқу жұмысы жөніндегі орынбасары: жоғары білімнің, ғылыми дәрежесінің/ғылыми атағының/тиісті оқу саласында PhD дәрежесінің, білім беру ұйымдарында және/немесе мамандығында 3 жылдан кем емес басшылық лауазымдарда жұмыс өтілі немесе еңбек сіңірген еңбегінің болуы. кемінде 10 жыл жұмыс өтілі бар мәдениет, өнер қайраткерлері, шығармашылық одақтардың мүшелері. Кеңсе бағдарламаларымен жұмыс істеу дағдылары, аналитикалық және анықтамалық ақпаратты дайындау дағдылары, дамыған тұлғааралық және коммуникациялық дағдылар, көшбасшылық және ұйымдастырушылық қабілеттер, стратегиялық ойлау.
Басымдылық: ТОП-500-ге кіретін жоғары оқу орнының дипломы, «Болашақ» бағдарламасы бойынша алған дипломы, В2 деңгейінен кем емес шет тілін білу (құжатпен расталған).

Кафедра меңгерушісі: ғылыми дәрежесінің/ғылыми атағының болуы, офистік бағдарламалармен жұмыс істеу дағдылары, аналитикалық және анықтамалық үлгідегі ақпаратты дайындау дағдылары, дамыған тұлғааралық және коммуникативтік қабілеттер, көшбасшылық және ұйымдастырушылық қасиеттері, білім беру бағдарламаларын, жобаларын әзірлеу дағдылары, кафедра алдында тұрған міндеттерді және әртүрлі жобаларды жүзеге асыру үшін сыртқы, шет ресурстарды тарту дағдылары, оқытушылық лауазымдардағы немесе ғылым саласында кемінде 7 жыл жұмыс өтілінің болуы. 
Басымдылық: Q1-Q2-ге Journal Citation Report импакт-факторы бойынша кіретін немесе соңғы 3 жылда CiteScore бойынша кемінде 50 процентильді қамтитын ғылыми басылымдарда кемінде  2 жарияланымның болуы; Scopus немесе Web of Science деректер базасында кемінде 2 Хирш индексінің болуы. ТОП-500-ге кіретін жоғары оқу орнының дипломы, "Болашақ" бағдарламасы бойынша алынған диплом, кемінде B2  деңгейде шет тілін білу (құжатпен расталған).

[bookmark: _GoBack]Профессор-зерттеуші: ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы, ғылыми-педагогикалық қызмет өтілі кемінде 10 жыл, оның ішінде өзінің ғылыми жобасына басшылық ету және ғылыми кадрларды даярлау тәжірибесі бойынша кемінде үш жыл, Scopus немесе Web of Science деректер базасында жаратылыстану-техникалық бейіндегі ғалымдар үшін кемінде 3 Хирш индексі және әлеуметтік-гуманитарлық бейіндегі ғалымдар үшін кемінде 2 Хирш индексі (өзін-өзі бағалауды есепке алмағанда), белсенді зерттеу қызметінің тәжірибесі, соңғы 3 жылда Scopus және (немесе) Web of Science дерекқорларында индекстелетін Q1, Q2 және Q3 халықаралық рецензияланатын ғылыми журналдарда (не 35-тен төмен емес процентильмен) кемінде 3 ғылыми жарияланым, ғылыми жобаларды іске асыру үшін сыртқы, шет ресурстарды тарту тәжірибесі, ғылыми зерттеулердің құжаттары мен жобаларын әзірлеу білігі, соңғы 5 жылда оқытылатын пәндердің бейініне сәйкес жоғары коммуникативтік, ұйымдастырушылық, көшбасшылық дағдылар, біліктілікті арттыру сертификаттары.   
 Басымдылық: шет тілін С1 төмен емес деңгейде білу (құжатпен расталған).

Қауымдастырылған профессор (доцент): ғылыми дәрежесі, ғылыми-педагогикалық қызмет өтілі кемінде 7 жыл немесе тиісті мамандық бойынша еңбек өтілімен қоса кемінде 15 жыл басшылық лауазымдағы еңбек өтілі. Офистік және арнайы бағдарламалармен жұмыс істеу дағдылары, іске асырылатын білім беру бағдарламасының ерекшелігін ескере отырып, білім беру бағдарламаларының, оқу құралдарының, оқулықтардың, әдістемелік ұсынымдардың, білім беру және ғылыми жобалардың қажеттіліктерін талдау және әзірлеу дағдылары. Q1-Q3-ке Journal Citation Report импакт-факторы бойынша кіретін немесе CiteScore бойынша 35-тен төмен емес процентилі бар ғылыми басылымдарда кемінде 3 жарияланымның болуы.
Басымдылық: Scopus немесе Web of Science деректер базасы бойынша Хирш индексінің болуы, шығарылған және ұсынылған оқулықтардың, оқу құралдарының, монографиялардың, патенттердің болуы, халықаралық және республикалық ғылыми, ғылыми-техникалық бағдарламаларға және гранттық қаржыландыру жобаларына жетекшілік ету, соңғы 5 жылда шетелдік және/немесе республикалық ұйымдармен шарт бойынша енгізілген ғылыми нәтиженің болуы, ТОП-500-ге кіретін ЖОО дипломы, "Болашақ" бағдарламасы бойынша алынған диплом, B2 төмен емес деңгейде шет тілін білу (құжатпен расталған). ЖАК қауымдастырылған профессоры (доцент) атағының болуы.                  

Аға оқытушы: жоғары білім (специалитет, 5 жыл), ғылыми-педагогикалық бағыт бойынша жоғары оқу орнынан кейінгі білім, оқытушы лауазымындағы ғылыми-педагогикалық жұмыс өтілі кемінде 3 жыл, ғылым кандидаты (бейін бойынша PhD) ғылыми дәрежесі болған кезде ғылыми-педагогикалық қызмет өтілі кемінде 1 жыл немесе мамандығы (бейін қызметі) бойынша практикалық жұмыс өтілі кемінде 5 жыл. Кандидат ғылыми-зерттеу қызметін жүзеге асыру үшін қажетті ақпаратты іздеу, жинау, сақтау, өңдеу, ұсыну, тарату әдістерін білуі тиіс, оқытылатын пән немесе оқу сабақтарының жекелеген түрлері бойынша оқу, тәрбие және әдістемелік жұмысты ұйымдастыру және жүргізу дағдылары, жұмыс оқу бағдарламаларын, әдістемелік құралдарды әзірлеу дағдылары болуы тиіс, бакалаврлардың бітіру біліктілік жұмыстарына, мамандардың дипломдық жұмыстарына/жобаларына жетекшілік ету, дәрістер оқу және емтихандар өткізу.
Басымдылық: Scopus және (немесе) Web of Science деректер базасында индекстелетін ғылыми басылымдарда (оның ішінде тең авторлықта) нөлдік
емес импакт-факторы бар журналдарда жарияланымдарының болуы, халықаралық деректер базасында келтірілген оқу, ғылыми-әдістемелік басылымдардың, монографиялардың болуы (5 жылда кемінде бір, оның ішінде бірлескен авторлықта жазылған), Scopus немесе Web of Science деректер базасында Хирш индексінің болуы, соңғы 3 жылда кемінде 72 сағат көлемінде оқылатын пәндер бойынша біліктілікті арттыру сертификатының/сертификатының болуы, шет тілін B2 деңгейінен төмен емес деңгейде білу (құжатпен расталған).     

Оқытушы: жоғары білім (специалитет, 5 жыл), ғылыми-педагогикалық бағыт бойынша жоғары оқу орнынан кейінгі білім, ғылыми-педагогикалық қызмет өтілі кемінде 1 жыл немесе мамандығы (қызмет бейіні) бойынша практикалық жұмыс өтілі кемінде 2 жыл. Кандидат ғылыми-зерттеу қызметін жүзеге асыру үшін қажетті ақпаратты іздеу, жинау, сақтау, өңдеу, ұсыну, тарату әдістерін білуі, өткізілетін сабақтар мен оқу жұмысының түрлері бойынша оқу-әдістемелік жұмысты ұйымдастыру және жүргізу дағдылары болуы тиіс.
Басымдылық: нөлдік емес импакт-факторы бар журналдарда мақалалардың болуы (кемінде 3, оның ішінде тең авторлықта), халықаралық деректер базасында келтірілген оқу, ғылыми-әдістемелік басылымдардың, монографиялардың болуы (5 жылда кемінде бір, оның ішінде бірлескен авторлықта жазылған), соңғы               3 жылда кемінде 72 сағат көлемінде оқылатын пәндер бойынша біліктілікті арттыру сертификатының/сертификаттарының болуы, шет тілін B2 (құжатпен расталған) деңгейінен төмен емес деңгейде білу.

Ассистент: мамандығы бойынша кемінде 2 жыл еңбек өтілі болған жағдайда жоғары білімі немесе магистр академиялық дәрежесі болуы тиіс.    

