Заместитель директор института по академической работе / Заместитель руководителя Школы: наличие высшего и/или послевузовского образования, соответствующего направлению подготовки кадров, наличие ученой степени (к.н., доктора философии (PhD)), ученого звания (профессора, ассоциированного профессора (доцента), доцента), присвоенного уполномоченным органом / академической степени PhD соответствующего направления подготовки, стаж работы на руководящих должностях в организациях образования, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности (по специальности) не менее 3 лет, или стажа работы на производстве по специальности не менее 10 лет, или при наличии звания «Заслуженный деятели культуры», «Заслуженный деятель искусства», членства в творческих союзах с опытом работы не менее 10 лет. Наличие научных публикаций в республиканских научных журналах, рекомендованных уполномоченным органом, в международных научных изданиях и учебно-методических публикаций, соответствующих направлению подготовки кадров института, наличие профессиональных сертификатов по профилю подготовки кадров за последние 3 года (не менее 72 часов за 1 курс). Навыки работы с офисными программами, навыки подготовки информации аналитического и справочного типа, развитые межличностные и коммуникативные способности, лидерские и организаторские качества, стратегическое мышление. 
Предпочтительно: диплом вуза, входящего в ТОП-500, диплом, полученный по программе «Болашак», знание иностранного языка на уровне не ниже B2 (подтвержденный действующим международным сертификатом).

Заместитель директор института по научной работе: наличие высшего и/ или послевузовского образования, соответствующего направлению подготовки кадров, наличие ученой степени (к.н., д.н., доктора философии (PhD)) / ученого звания (профессора, ассоциированного профессора (доцента), доцента), присвоенного уполномоченным органом / академической степени PhD, стаж научно-педагогической работы или работы на руководящих должностях в организациях образования или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности (по специальности) не менее 3 лет, или стаж работы на производстве (по специальности) не менее 10 лет. Наличие научных публикаций в республиканский научных изданиях, рекомендованных уполномоченным органом, в международных научных изданиях и учебно-методических публикаций по соответствующему направлению подготовки. Наличие профессиональных сертификатов по профилю подготовки кадров за последние 3 года (не менее 72 часов за 1 курс), опыт привлечения научных проектов, финансируемых государственными органами, местными государственными органами (МИО) и субъектами бизнеса, опыт работы и консультирования по работе с библиометрическими базами Scopus, Web of Science и другими электронными ресурсами. Навыки работы с офисными программами, навыки подготовки информации аналитического и справочного типа, развитые межличностные и коммуникативные способности, лидерские и организаторские качества, стратегическое мышление. 
Предпочтительно: диплом вуза, входящего в ТОП-500, диплом, полученный по программе «Болашак», знание иностранного языка на уровне не ниже B2 (подтвержденный действующим международным сертификатом).

Заведующий кафедрой / Руководитель образовательной программы: наличие высшего и/или послевузовского образования, соответствующего учебно-научному профилю кафедры, наличие ученой степени (к.н., д.н., доктор философии (PhD) / ученого звания (профессор, ассоциированный профессор (доцент), доцент), присвоенного уполномоченным органом или академической степени PhD. Наличие стажа научнопедагогической работы или работы по направлению профессиональной деятельности не менее 7 лет, или стажа работы на производстве по специальности – не менее 10 лет. Наличие профессиональных сертификатов по профилю подготовки кадров, сертификата менеджмент в образовании за последние 3 года (не менее 72 часов за 1 курс). Навыки работы с офисными программами, навыки подготовки информации аналитического и справочного типа, развитые межличностные и коммуникативные способности, лидерские и организаторские качества, навыки разработки образовательных программ, проектов, навыки привлечения внешних, сторонних ресурсов для реализации задач, стоящих перед кафедрой, и различных проектов. 
[bookmark: _GoBack]Предпочтительно: Наличие не менее 2 публикаций в научных изданиях, входящих по импакт-фактору Journal Citation Report в Q1-Q2 либо имеющих процентиль не ниже 50 по CiteScore за последние 3 года; наличие индекса Хирша по базе данных Scopus или Web of Scienceт за последние 5 лет (без учета самоцитирования) не менее 2, наличие диплом вуза, входящего в ТОП-500, а также диплома вуза, полученного по программе «Болашак», знание иностранного языка на уровне не ниже B2 (подтвержденный действующим международным сертификатом).
